



# 瑞周天惠義德雙親節活動

◎ 瑞周天惠單位提供

5月11日，蔡清東點傳師慈悲帶領瑞周天惠義德單位道親一起北上參加陳阿味老點傳師成道12週年紀念音樂會。陳老點傳師在瑞周天惠單位一直扮演著嚴父慈母的角色，就像是我們天惠的媽媽，雖然她老離開我們已經一段時間，但是她的恩德後學們始終沒有忘記。

陳老點傳師留給我們的天惠家訓：「感恩、佈德、自省、懺悔」。感恩絕對不是只有感恩前人輩、點傳師，也要感恩我們的父母與有情眾生；而修行是在生活中就要做，不是只有讓我們在中堂做，陳老點傳師要我們每一個人將道場所學帶到家庭裡去實踐；今天我們有幸在修行，是不是回過頭來問問自己，道在我的生命中，它發揮什麼樣的比重？

因此瑞周天惠義德單位在5月26日舉辦雙親節活動，因李邦雄點傳師另有道務，因此慈悲指示蔡點傳師主持；以感恩我們的父母，也落實陳老點傳師留給我們的天惠家訓，藉由父母與子女間愛的告白，提升道化家庭正能量、正思惟！首先以陳老點傳師的紀錄片，讓道親感受陳老點傳師善體天心、無私無我的一面。影片中老人家一生學修講辦行，嚴以律己，寬以待人，開創瑞周天惠道務，建立天惠優良家風；更鼓勵天惠道親認理實修，個個要有精進心。

在「愛的告白」單元中，首先邀請哲旭學長一家。哲旭學長說，感謝父母的養育之恩，父母不論多忙都會參班及服務道親；辦活動讓他快樂成長，更感謝道場前賢的陪伴及鼓勵，

這份天惠的精神，他會繼續傳遞下去，並祝福父母及道親身體安康、幸福常安；爸爸昭慶學長則回應，道場就是要傳承下去，也是萬年聖業，吳氏中堂終於有人可以傳承了！

蔡點傳師則慈悲回應，自己的家庭要照顧與經營好，道場也是一個大家庭，也需要經營：儒家思想就是以修身為本，把自己修好；自己要先做好，再來是齊家；自己的標竿要做好、要當孩子的榜樣，提供好的環境，在道場上也會有好的變化，哲旭就是在這樣的環境中慢慢在進步。

接下來邀請昱男學長一家，昱男學長感謝蔡點傳師給他機會、讓他在道場中學習，也讓他藉由這個機會跟父母、岳父母及太太說聲：「辛苦了！母親節快樂！」他在自己做的一段影片中，最後一張放了陳老點傳師的照片，他說雖然他跟陳老點傳師的互動很少，但每當看到陳老點傳師的照片，就會很感動！前面所看的紀錄片中，陳老點傳師拿著一支火把，他覺得這個火把應該要讓光一直傳遞下去，傳承到永久。

當天昱男學長的爸爸因工作無法到場，媽媽也念了爸爸準備給他一段

鼓勵的話：「希望昱男不論遇到任何困難，都要相信自己，勇往直前，祝福孩子一生平安順遂，在修道的路上，道愈修愈堅，德愈修愈圓。」

岳母昭桂學長讚美昱男學長勤奮顧家，修的也很好，感恩上天慈悲成全、點傳師慈悲湊成美滿姻緣，和各位學長的幫忙，讓他們有幸福的家庭，她真的很開心。岳父忠憬學長則再次感恩點傳師慈悲，讓他有一個超棒的女婿。

點傳師慈悲回應：道場建設需要有人，昱男也是上天派來的天使，這五年多，他也有很大的成長，好的磁場會讓人改變；他們夫妻是第一對在天一聖道院舉辦婚禮的新人，也是很特別的。

愛的告白活動在兩組父母與孩子互相感恩、互相祝福中，展現道化家庭落實在生活中，場面倍感溫馨，加上蔡點傳師的慈悲祝福，更顯道化家庭的重要性！

最後則是邀請點傳師、道務助理及資深道親們共同切蛋糕慶祝雙親節，也在大家一起齊唱〈感謝天感謝地〉、〈有你的地方是天堂〉、〈因為你因為我〉的歌聲中，結束這場溫馨有意義的雙親節活動。